
OBMEDZENIE MHD – POCHOD ZA ŽIVOT 
PLATÍ V NEDEĽU 22. SEPTEMBRA 2024 

 

 

Z dôvodu konania akcie NÁRODNÝ POCHOD ZA ŽIVOT 2024 pod záštitou Konferencie biskupov Slovenska sú v nedeľu 22.09.2024 
výrazne obmedzené linky MHD v čase 14:00 – 16:45 hod., BUS linky až do 19 hod. (uzavreté ulice Hviezdoslavova, Bačíkova, Moyzesova a Kuzmányho): 

 

Linka 1  nepremáva, spoje sú nahradené električkovou linkou 3 (prevádzka každých 10 minút na trase Nad jazerom – Ryba - Staničné nám., a späť) 
Linka 2  nepremáva; v úseku zastávok Havlíčkova – Krajský úrad – Poliklinika Sever - Bocatiova premáva náhradná električková linka X 
Linka 4  premáva na upravenej trase SOŠ automobilová > Krajský súd > Nám. osloboditeľov > Ryba > Barca, Socha J. Pavla II. 
Linka 6  premáva na upravenej trase Staničné nám. – SOŠ automobilová - Terasa – Amfiteáter – Botanická záhrada, a späť 
Linka 7  premáva na upravenej trase Barca > Ryba > Nám. osloboditeľov > Krajský súd > SOŠ automobilová 
Linka 9  premáva na upravenej trase Nad jazerom – Železníky - Terasa – Amfiteáter – Botanická záhrada, a späť 
Linka R3  premáva po trase linky R4 - VA USS > Terasa > Amfiteáter > Botanická záhrada (spoj o 16:48 z Havlíčkovej bude vedený už na bežnej trase z Havlíčkovej) 
Linka 12 premáva odklonom po Toryskej ulici a Moldavskej ceste: 

• v smere do Šebastoviec vynechá zastávky Považská, Cassovar, Hlavná pošta, Múzeum obetí komunizmu a Alžbetina; na odklonovej trase mimoriadne zastaví na Ružovej a pri Krajskom súde 
• v smere na Podhradovú vynechá zastávky Dom umenia, Alžbetina, Hlavná pošta, Cassovar; na odklonovej trase mimoriadne zastaví pri Krajskom súde 

Linka 13 premáva v smere na Námestie Maratónu mieru odklonom cez zastávky Národné námestie a Mlynská bašta 
Linka 17  premáva odklonom: 

• v smere na Luník VIII vynechá zastávky Radnica St. mesta, Múzeum obetí komunizmu, Hlavná pošta, Cassovar, Považská; na odklonovej trase mimoriadne zastaví na zastávkach Zimná, Technická 
univerzita a Amfiteáter 

• v smere na Lingov zastaví pri Novej nemocnici na stanovišti linky 55, ďalej vynechá zastávky Považská, Cassovar, Hlavná pošta, Múzeum obetí komunizmu, Radnica St. mesta, Nám. Maratónu mieru; 
na odklonovej trase mimoriadne zastaví na zastávkach Nová nemocnica (stanovište linky 55), Amfiteáter, Technická univerzita, Národné námestie, Mlynská bašta 

Linka 19 premáva v smere na Napájadlá odklonom - vynechá zastávky Zimná, Radnica St. mesta a Nám. MMM, zastaví na Národnom námestí a pri Mlynskej bašte 
Linka 36  premáva odklonom: 

• v smere na Sídlisko KVP vynechá zastávky Radnica Starého mesta, Múzeum obetí komunizmu, Hlavná pošta, Cassovar, Považská; na odklonovej trase mimoriadne zastaví na zastávkach Zimná, 
Technická univerzita a Amfiteáter 

• v smere na Sídlisko Ťahanovce zastaví pri Novej nemocnici na stanovišti linky 55, ďalej vynechá zastávky Považská, Cassovar, Hlavná pošta, Múzeum obetí komunizmu, Radnica St. mesta, Nám. 
Maratónu mieru; na odklonovej trase mimoriadne zastaví na zastávkach Nová nemocnica (stanovište linky 55), Amfiteáter, Technická univerzita a od Mlynskej bašty sa zapojí na svoju trasu. 

 

UPOZORNENIE - Náhradná autobusová doprava nie je zavedená – ulice Hviezdoslavova, Bačíkova, Moyzesova a Kuzmányho sú úplne uzavreté. 
Použite preto náhradnú električkovú linku X po Komenského ulici alebo existujúce spoje odklonených autobusových  liniek 12, 13, 17, 19 a 36. 


